

**Ludas Községi Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**2017. július 03. napján**  
**megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülése**

**Hozott döntések:**

<b>Határozat száma</b>	<b>Tárgya</b>
47/2017.(VII.03.)	Belső ellenőrzési jelentés elfogadása
48/2017.(VII.03.)	Hulladékszolgáltató kijelölésének meghosszabbítása
49/2017.(VII.03.)	Hulladékgazdálkodással kapcsolatos döntések
50/2017.(VII.03.)	1-4 évfolyam visszaállítása Ludason
51/2017.(VII.03.)	Szünidei táborozások támogatása
52/2017.(VII.03.)	Szakács álláshely meghirdetése az óvodában
53/2017.(VII.03.)	Élelmezésvezetői álláshely meghirdetése az óvodában
54/2017.(VII.03.)	Szakácsi feladat elvégzésére megbízás

<b>Rendelet száma</b>	<b>Tárgya</b>
-	

**Mellékletek:** jegyzőkönyv, meghívó, jelenléti ív, egyéb melléklet

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** 2017. július 3. napján 8.30 órakor kezdődő Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

**Jelen vannak:** Vargáné Csengeri Mónika polgármester  
Nagy Attila alpolgármester  
Kiss Györgyné képviselő  
Lizák Gábor képviselő  
Nagy Zoltán képviselő

**Meghívott:** dr. Horváth Csilla jegyző

**Lakosság részéről megjelent:** 0 fő

**Jegyzőkönyvvezető:** Horváth Lászlóné

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester köszönti a megjelenteket. Minden képviselő jelen van, megállapítja az ülés határozatképes. Javasolja, hogy a kiküldött meghívó szerint folytatódjék az ülés. (A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülés Napirendi pontjára tett javaslatot.)

Polgármester asszony a jegyzőkönyv **hitelesítésére** felkéri **Kiss Györgyné** képviselő asszonyt.)

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják jegyzőkönyv hitelesítésére tett javaslatot.)

### 1. napirendi pont: Belső ellenőrzési jelentés

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony röviden elmondja, hogy a Gyöngyösi Kistérség Többcélú Társulása látja el ezt a szolgáltatást azért, hogy az esetleges hiányosságok feltárását követően legyen időnk a jelentés szerinti szakszerű munkavégzésre. Ez nem jár semmilyen szankcióval, csak a mi munkánkat segíti, és ezzel lehetőségessé válik a nagyobb ellenőrzés által feltárt hibák kiküszöbölése. Átadja a szót Jegyző asszonynak, akit megkér arra, hogy számoljon be a belső ellenőrzési jelentés kapcsán.

**Dr. Horváth Csilla** jegyző asszony beszámol arról, hogy megkaptuk a jelentést az elvégzett ellenőrzésről. A helyi adóztatási tevékenység került ellenőrzésre. Elmondja, hogy 2017. januártól már az ASP rendszerben történik az adóigazgatási tevékenység lefolytatása, viszont az ellenőrzés tárgyát még a 2016. év képezte. Minderre tekintettel olyan intézkedési tervet kellett írni a belső ellenőrzés lezárása után, ami a jövőre vonatkozó joggyakorlatot érinti. Voltak hiányosságok, de nem olyan mérvűek, amiket a jövőben nem tudnánk kijavítani. Az ellenőrzési megállapításokból szeretne mondani néhányat:

A hatályos jogszabályok sok olyan nyilvántartást felsorolnak, amit az önkormányzatok nem minden esetben képesek vezetni. Ezen nyilvántartási kötelezettségeknek a jövőben talán maradéktalanul eleget tudunk tenni, mivel az ASP rendszer rendszerezi az összes olyn információt és adatot, amelyek a nyilvántartások alapját képezik, így a továbbiakban jogszabályi előírásoknak megfelelő nyilvántartásokat leszünk képesek vezetni.

A belső ellenőrzés megállapította továbbá, hogy a különböző adónemekre és késedelmi pótlékokra a jogszabályok alapján alszámlával rendelkezik az önkormányzat.

A gazdálkodónak és az adósnak a jövőben jobban össze kell hangolni a munkáját, hogy a záraskor pontosan meghatározható legyen a hátralékos adóösszeg és a költségvetésünkben hiánytalan és pontos adatokat tudjunk kimutatni.

A helyi iparűzési adónál a bevallások iktatásra kerülnek, feldolgozásuk megfelelő itt az ellenőr nem talált kivetni valót.

A magánszemélyek kommunális adója tekintetében mi értesítőt küldünk ki az adott összegről, amit be kell fizetni. Ezt a jövőben mindenki részére külön-külön iktatni kell és tértivevénnyel kell átvétetni az ellenőrizhetőség érdekében.

A gépjárműadó 60-40 %-os megosztott bevétel, melyből a 40 % illeti az önkormányzatot és 60 % az államot. Ezen adónem tekintetében mindent rendben talált az ellenőr.

Ellenőrzési feltétel volt még a behajtások ellenőrzése is. Nálunk a gyakorlatban ez úgy működik, ha valaki nem tudja határidőre teljesíteni a befizetést, akkor szóbeli megállapodás alapján mindig a hivatalba bejön egy csekkért és így részletekben fizeti be. Próbálunk ügyfélbarát módon és rugalmasan eljárni az önkéntes teljesítések érdekében.

A jegyző asszony a gyakorlatot a település viszonylatában tarthatónak tartja a jövőben is. Az adóhátralék tekintetében a kézzel vezetett nyilvántartásunk van, amit a elektronikus át fogunk konvertálni.

Megállapítható, hogy az elmúlt két évben elért hátralék összege 3 254 144 forint volt, melynek tekintetében végrehajtási eljárás kezdeményezés történt meg a hivatal részéről. Ebből 3 075 990 forintot sikerült behajtani. Ez nagyon eredményes tevékenységnek értékelhető.

A 2016. évi költségvetés záró beszámoló adatai és az ÖNKADÓ zárási adatai alapján megállapítást nyert, hogy egyes adónemek esetében a számszaki adatok eltérést mutatnak Utasította a gazdálkodót arra, hogy a jövőben dolgozzon össze az adós kollégával.

A belső ellenőr fizetési könnyítést javasolt, amennyiben a részletfizetés nem vezet eredményre, de a mi gyakorlatunk szerint ezt nem hathatós módszer.

Az adótörvény kimondja, hogy a 90 napot meghaladó hátralékkal rendelkező személyek listáját személyi adataikkal közzé kell tenni. A mi álláspontunk az, hogy itt helyben nem kívánjuk adózó lakosainkat egy megaláztatásnak kitenni. Erre szintén nem írt intézkedési tervet. Viszont még azt is beleírta az intézkedési terve, hogy a honlapunkon jelenleg használatos adós nyomtatványokat fogunk elhelyezni.

Ennyit kívánt elmondani és kéri a képviselő-testületet, hogy a belső ellenőrzési jelentést fogadja el.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony megköszöni Jegyző asszony tájékoztatását. Szerinte ez a terület, ami évtizedek óta nem volt ellenőrizve számunkra most megnyugtatót adott ezzel a jelentéssel. Kérdezi, van-e kérdés, észrevétel?

**Kiss Györgyné** képviselő asszony is úgy látja, hogy rendben vannak a dolgok és még az elhanyagolt terület is szépen rendbe lett téve.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az ismertetett belső ellenőrzési jelentéssel az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **47/2017. (VII.3.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az adóztatási tevékenység ellenőrzése tárgyában végzett belső ellenőrzésről szóló jelentés c. előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

Ludas Községi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadta a 2017. évben az adóztatási tevékenység ellenőrzése tárgyában végzett belső ellenőrzésről szóló jelentést.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** jegyző

#### **2.napirendi pont: Hulladékgazdálkodással kapcsolatos döntések**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony emlékeztet arra, hogy május végén létrehoztunk egy társulást 24 önkormányzat részvételével. A hulladékgazdálkodás úgy fog megvalósulni, hogy az országot szektorokra osztották és mindenkinek csatlakozni kellett valahová. Döntés már született abban, hogy ez a társulás megalakul és tagjává szeretnénk lenni. Most mindenki kapott egy szerződés-tervezetet melyet alá kellene írni, ehhez szükséges egy felhatalmazás a polgármester részére. Megemlíti, hogy sikerült bekerülnie a vezetőségi csapatba, ami három fős és az egyik tagja személye lett ezért minden információt azonnal fogunk tudni. A folytatás kérdéses tekintetben, hogy - a mi esetünkben is - hogyan lesz a jövőben a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás kivitelezése. A Katasztrófavédelem sem biztos benne, ugyanis ők jelenleg kijelölés útján látják el a községben ezt a szolgáltatást. Mi úgy gondoljuk Jegyző asszonnyal is és még nagyon sokan, hogy nem áll módunkban kérni a meghosszabbítást, mivel tagjai lettünk egy létrejött Társulásnak. Nekünk lejárt a meghosszabbítási szerződésünk, de a szolgáltató 6 hónapig köteles a szolgáltatást elvégezni. A helyzet az, hogy majdnem minden szolgáltatónak bevonták a közszolgáltatási szerződését akkor most kit is lehet kijelölni? Itt egy kicsi ellentmondás van. Most egy átmeneti helyzetben vagyunk, aminek az lesz a vége, hogy egy hosszadalmas egyeztetés után a Katasztrófavédelem javasolta, tegyük meg a hosszabbítás iránti kérelmünket. Ha esetleg nem lesz majd rá szükség, akkor tárgyalanná válik a kijelölési kérelem. Úgy gondolja, ha most a kijelölés hosszabbítására lesz egy határozatunk azzal nem követünk el semmi rosszat. Ahhoz, hogy 2017. október 01-vel meginduljon az új regionális hulladékellátás még azoknak is fel kellett bontani a szerződést, akiknek fixre volt kötve.

**Dr. Horváth Csilla** jegyző asszony pontosít, az 1. pont a szerződéses jogviszonyban lévőkre vonatkozik, nekünk a 2. ponttól kell nekünk észrevételt tenni, illetőleg határozatot hozni.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony még egy kiegészítést tesz, hogy a tegnapi napon érkezett egy módosítás, miszerint két új település (Bükkszentmárton és Mónosbél) is csatlakozni kíván a regionális társuláshoz. Kéri, hogy ezt a csatlakozást is fogadja el a képviselő-testület. Jegyző asszonytól kérdezi, hogy külön-külön kell-e megszavazni, vagy lehet egyben is elfogadni.

**Dr. Horváth Csilla** jegyző asszony válasza: a 2-3-4-5. pontokat külön kell megszavaztatni.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszonyban felmerült egy kérdés, hogy miért a Gyöngyösi és nem a Hatvani regionális Kft-hez lesz a csatlakozás? Utánanézett és a hatvani kft már olyan magas szintű gépekkel van ellátva, amihez mi nem tudnánk felfejlődni. A gyöngyösinek a fejlesztése teljesen nulláról indul. A szolgáltatásban nem lehet változás csak bővebb lehet, alacsonyabb színvonalat nem nyújthat. Most még ugyanazon az áron fogják elszállítani a hulladékot, de hosszabb távon az a cél, hogy mindenki egyformán fizessen. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele? Nem volt ezért kéri, hogy először aki a kijelölés meghosszabbításával egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **48/2017. (VII.3.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Ludas Község szilárd hulladékgazdálkodási közszolgáltatásának kijelölése tárgyában tett előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

Ludas Községi Önkormányzat képviselő-testülete felkéri a Heves Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot Ludas településen közérdekű közszolgáltató hatóság általi kijelölésének meghosszabbítására a szilárd hulladékgazdálkodási közszolgáltatás folyamatos biztosítása érdekében.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester, jegyző

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony a megküldött határozati javaslat alapján kéri a 2-3-4-5. pontban leírtak alapján a képviselőtestület hozzájárulását. Aki ezzel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **49/2017. (VII.3.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a hulladékgazdálkodással kapcsolatos döntések meghozatalára irányuló javaslatot és az alábbi döntést hozza:

1. Ludas Községi Önkormányzat képviselő-testülete **megállapítja**, hogy Ludas település tekintetében a szilárd hulladékgazdálkodási közszolgáltatás biztosítása érdekében létrejött 36000/2729-6/2016.ált. számú – Heves Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság általi - hatósági kijelölés 2017. június 30. napjával lejárt.
2. Ludas Községi Önkormányzat képviselő-testülete **egyetért** azzal, hogy a Nyugat-Hevesi Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás (továbbiakban: Társulás) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására vonatkozóan, Ludas Községre is kiterjedően, hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést kössön az NHSZ Észak-Kom Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft – vel (3200 Gyöngyös, Kenyérgyár u. 19.) a jelen határozat 1. sz. mellékletét képező szerződéstervezet figyelembe vételével. A közszolgáltatás időtartama: 2017. október 01- 2022. szeptember 30.
3. Ludas Községi Önkormányzat képviselő-testülete **jóváhagyja** Bátor, Balaton, Bekölce, Bükkszentmárton, Mikófalva, Mónosbél, Egerbocs, Nagylóc települések 2017. július 01. napjától történő csatlakozását a Társuláshoz.
4. Ludas Községi Önkormányzat képviselő-testülete **jóváhagyja** a Társulás Társulási Megállapodásának ezen határozat 2. sz. mellékletét képező módosítását.
5. Ludas Községi Önkormányzat képviselő-testülete **felhatalmazza** Vargáné Csengeri Mónika Polgármestert, hogy a Társulási Tanács ülésén a 2 – 4. pontokban foglaltak szerinti álláspontot képviseljen.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester, jegyző

### **3. napirendi pont: Az 1-4 általános iskolai évfolyam visszaállítása**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony államtitkár úrral folyamatosan egyeztet és a legutóbbi itjtártakor is megállapításra került, hogy óvoda kell és iskola visszaállítás is lesz. A napokban tárgyalásokat folytatott azzal a nonprofit kft-val, akik a pályázat készítésben segítségünkre szoktak lenni. Elmondható, hogy lesz egy 47 milliós óvoda fejlesztési pályázatunk. ami óvoda bővítésről szólna, az alapterület duplájára nőne ebben a projektben. Tovább gondolva ezt - ha már ennyi gyermekünk lesz – akkor ne faluházat, hanem inkább iskolát kellene építeni. Ebben államtitkár úr segítségünkre lenne. Az első lépés az, hogy a képviselő-testületnek dönteni kell abban, szeretné visszaállítani az 1-4 évfolyamot.

Alpolgármester úrral közösen felkértük az óvoda SZMK vezetőjét, hogy a szülők körében gyűjtsön aláírást annak alátámasztására, a szülők is kérik az általános iskolai képzés visszaállítást. Ezen az aláírási lapon már most 18 család szerepel, akik úgy döntöttek, hogy Ludasra szeretnék gyermeküket járattatni iskolába. És vannak még más települések (Nagyfüged, Boconád, Karácsond, Nagyút) is, akik szeretnék, ha gyermekük ide járna iskolába. Úgy gondolja ez óriási dolog!

Tisztelettel megköszönte államtitkár úrnak, hogy ennyit törődik a településsel.

**Nagy Attila** alpolgármester úr úgy látja, hogy a választáskor, amit ígértünk azt eddig mind megvalósítottuk. Most jön a két legnagyobb „falat” az iskola és az óvoda. Köszönet az SZMK vezetőjének, aki - amikor itt járt államtitkár úr ő már akkor jelezte, hogy jönnek az aláírások. Amennyiben ez a program megvalósul akkor szerinte 3-4 év múlva itt Ludason olyan iskola lesz, ahová a környékből csak ide hordják a gyerekeket, ill. még az is lehet, hogy Ludason fognak családok letelepedni.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony emlékeztet arra, hogy ebben az iskolában mennyi „híres” ember tanult és senkin sem esett csorba, azért mert összevont osztályban tanult.

Kéri a képviselő-testületet, hogy állítsa vissza az 1-4 évfolyamot Ludas községben és a megvalósulás helyszíne a volt iskola helyén legyen (Fő út 19.). Kérdezi, van-e még hozzászólás, észrevétel?

**Nagy Zoltán** képviselő örül ennek a hírnek, hiszen ciklusok óta nem sikerült ezt a feladatot senkinek sem megoldani. És az is üdvözölhető cselekedet, hogy államtitkár úr nem régen járt Ludason és már ennyire előre van ez a terv.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony elmondja, hogy folyamatos a kapcsolat közöttük, minden rendezvényen találkoznak, ahol tájékoztatják egymást.

Amennyiben más hozzászólás nincs úgy kéri, hogy fogadja el a képviselő-testület azon szándékot, hogy Ludasra visszakerüljön az 1-4 évfolyam. Aki ezzel egyetért azt kéri, hogy kézfeltartással jelezze.  
(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **50/2017. (VII.3.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Ludas településen az általános iskolai képzés 1-4. évfolyamának visszaállítása tárgyában tett előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

Ludas Községi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadta Ludas településen az általános iskolai képzés 1-4. évfolyamának visszaállítását 3274 Ludas, Fő út 19. szám alatti „régis iskola” épületében

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

#### **4. napirendi pont: Gyermek táborozások támogatása**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony tájékoztatja a képviselő-testületet arról, hogy volt egy lehetőség **néptánc táborba** elmenni azoknak a gyermekeknek, akik minden rendezvényünkön fellépnek. Nem szabad elfelejteni, hogy a fellépést hosszú gyakorlás előzi meg, ezért a gyerekek nagyon megérdemlik ezt a lehetőséget. Mivel személyesen is részt vett ebben a táborban, ezért saját élményeit megosztja a testülettel. A tábor Tisza mellett Sarudon volt. Ismerteti a táborban kialakult napi feladatokat, de természetesen jutott idő a szórakozásra, fürdésre is. Feledhetetlen élmény volt, amikor először meglátták a Tiszát, bizony olyan kisgyermek is volt közöttük, aki még soha életében

nem látta, sőt elmondása szerint még a család többi tagja sem. Milyen öröm volt nekik egy kis boldogságot okozni! A tábor költsége 9 000 Ft volt ezért napi ötszöri étkezést kaptak. Ez csak az étkezést jelentette szállásért nem kellett fizetni. 22 gyermeket érintett volna, de csak 15 gyermek tudott eljönni, ezért úgy gondolja, hogy ehhez az önkormányzat gyermekeként 5 000 Ft-tal járuljon hozzá és az önrész így 4 000 Ft összegre tehető. Kéri, hogy ennek a tábornak a költségéhez **84 ezer forinttal** járuljon hozzá az önkormányzat.

Volt egy másik tábor is, ami érintette a ludasi gyereket, ez pedig a detki Petőfi Sándor Általános iskola által szervezett **Berekfürdői tábor**. Az iskolaigazgató **50 ezer forint** támogatást kért erre. Még közösek az érdekeink ezért kéri, hogy ezt a támogatást is adja meg a képviselő-testület.

Van még egy **helyi táborunk**, amit képviselő asszony vállalt be. Itt már egy hét letelt és még kettő hét hátra van.

**Kiss Györgyné** képviselő asszony nagyon pozitíven értékelte az eltelt egy hetet. Nem olyan sokan vannak 12-15 fő, de akik eljönnek, azok nagyon jól érzik magukat. Ehhez vannak segítők is (szülők, pedagógusok, még alpolgármester úr és felesége is bekapcsolódott)

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony szeretné, ha lenne egy hét, amikor főznének nekik és lennének programok is. Ezt képviselő asszony 30 ezer forintból szeretné megoldani.

**Kiss Györgyné** képviselő asszony elmondja, hogy az első nap strandolás lett volna, de azt elvetették, hiszen időjárás függő és a busz közlekedés sem olyan megfelelő. Ezt végül is egy medencézéssel megoldják. A második nap szeretnének elmenni Erdőtelekre az Arborétumba, ez már pénzbe kerül. A harmadik nap elmennének a Gyöngyösi Mátra Múzeumba, ott is van belépődíj fizetés. Negyedik nap itt maradnának Ludason és falusi nyársalásban vennének részt. Az utolsó nap pénteken lenne az agyagozás. Arra eljönne egy hozzáértő szakember, aki segít a korongozó gép beindításában és megmutatja munkafolyamatokat.

**Nagy Attila** alpolgármester úr szerint, amit képviselő asszony ismertetett azt nem lehet 30 ezer forintból kihozni. Javasolja, hogy legyen ez a támogatási összeg **40 ezer forint**.

Biztos benne, hogy nem kell meggyőzni a képviselő tagokat, hogy támogassuk a táborozást függetlenül attól milyen tábor, hiszen a mi ludasi gyermekeink részesülnek benne. Mindig a fülében cseng az a székely mondás, hogy a gyerek a legjobb gazdasági befektetés. Ez azt jelenti, ha mi odafigyelünk rájuk, az óvodára, az iskolára a táboroztatásra akkor az életszínvonal megnő hiszen ezek a gyerekek ebben a faluban fognak maradni.

**Kiss Györgyné** képviselő asszony érdekességként megemlíti, az egyik legnagyobb ellenzőnk és kritikusunk úgy nyilatkozott polgármester asszonyról, elismerését fejezi ki, hogy ezt a szüneti programot megszervezte.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony köszöni a kritikát, saját maga is úgy ítélte meg akár néptánc tábor, akár a berekfürdői tábor nagyon jól sikerültek. A kis néptáncosaink az őszre már felkérést kaptak Erdélybe, ahol egy néptánc találkozón vennének részt. Mikor a Vajdaságból néhány hete itt járt egy kórus – említették, hogy ők is szívesen vennék, ha a gyerekek megmutathatnák magukat. Megjegyzi, hogy régen a legkisebb falunak is volt néptánc csoportja.



**Kiss Györgyné** képviselő asszony érdekességként azt is megemlíti, hogy a táborozókkal, amikor járták körbe a falut a gyerekek úgy nyilatkoztak, ők még nem voltak a falu szélén ott a Petőfi utcában. Volt olyan gyerek, aki a temetőben sem volt még soha.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony azzal egészíti ki, hogy képviselő-asszony mindig gondoskodott arról, hogy legyen a gyerekekkel még egy képzett pedagógus akár nyugdíjas vagy a faluból elszármazott.

Összegzi a táborozási támogatás összegeit: Néptánc tábor 84 000,- Ft, detki Berekfürdői tábor 50 000,- Forint, Ludasi tábor 40 000,- Ft. Javasolja, hogy a táborozási összegeket fogadja el a képviselő-testület. Aki ezzel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **51/2017. (VII.3.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Ludas településen a gyermekek szünidei táboroztatásának önkormányzati anyagi támogatásáról szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

Ludas Községi Önkormányzat képviselő-testülete támogatja a település gyermekeinek szünidei táborozását összesen 174.000.- Ft összegben.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

### **5. napirendi pont: Egyebek**

#### **- Szakácsnő, ételmezei-vezető munkakör betöltése**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony arról számol be a képviselő-testület felé, hogy a jelenlegi szakácsnő munkaviszonya közös megegyezés alapján megszűnt. Ő döntött így, nyilván volt arra irányuló oka, ami erre az elhatározásra juttatta. Azt gondolta tiszteletben tartja ezt a közös megegyezésről szóló döntést, de csak addig a pontig amíg nem személyét vádolják ezért. Mivel olyan hírek kaptak szárnyra, amiért nagyon dühös ezért úgy döntött, most itt az ülésen elmondja mi is történt. Az óvodai dolgozók észrevették, hogy tűnnek el ételmezei nyersanyagok. Türelmesen várt, nem történt azonnali intézkedés. Ludas Napi rendezvénykor elég riadt jelzést kapott, hogy most már nem lehet tovább elviselni, túlzásba ment ez a dolog. Tele volt a szekrény és a táskák és ekkor elrendelte a táskák vizitét több szemtanú jelenlétében kérve. A szakácsnő táskájából előkerültek olyan ételmezei, italok melyeket a rendezvényen használtak fel. Erről készült jegyzőkönyv, az érintett pedig elhagyta az intézményt. Ennek ellenére hétfőn reggel megjelent dolgozni, de az utasításnak megfelelően haza küldték a munkatársak és jelezték felé, várja meg a polgármesteri döntést. A következő napon beküldött egy szállítói levelet melyen nagyon sok ételmezei volt, de kihúzta belőle azokat, amelyek kérdésesek voltak. Ezen a szállítólevélen se cím, se név nem szerepelt és a lényeg, hogy a történetek előtt két nappali dátum van rajta. Ezek után a dolgozó meghozta döntését. Amit

sérelmesnek talál az, hogy a faluban mindenkinek elmondta azért kellett elmennie, mert az egyik közfoglalkoztatottnak kellett a hely. Ez a közfoglalkoztatott asszony büntetésnek érzi, hogy most a nagy melegben a konyhán kell dolgoznia, inkább kapálna odakint a földeken. De sajnos nincs más, akit betudna állítani. Ezért van az, hogy szakácsot keresünk, mert a jelenlegi konyhalány egyedül nem maradhat. Szeretne fiatal alkalmazni, aki a reform konyhát a helyén tudja kezelni. Kéri, segítsen ebben a képviselő-testület. Keresünk még élelmezésvezetőt, mint az ismeretes a jelenlegi terhes, gyereket fog szülni. Kérdezi van-e kérdés, hozzászólás?

Nem volt. Kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal, hogy 1 fő szakács álláshelyre pályázat kerüljön kiírásra az kézfeltartással jelezze.

#### **52/2017. (VII.3.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő – testülete megtárgyalta Ludas Község Óvodája részére 1 fő szakács álláshely meghirdetéséről szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

Ludas Községi Önkormányzat képviselő-testülete hozzájárul Ludas Község Óvodája részére 1 fő szakács álláshely meghirdetéséhez.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony most abban kéri a képviselő-testület támogatását, hogy aki egyetért azzal, hogy az élelmezésvezetői álláshely meghirdetésre kerüljön, az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **53/2017. (VII.3.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Ludas Község Óvodája részére 1 fő élelmezésvezetői álláshely meghirdetéséről szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

Ludas Községi Önkormányzat képviselő-testülete hozzájárul Ludas Község Óvodája részére 1 fő élelmezésvezetői álláshely meghirdetéséhez, mely álláshely 2017. december 16. napjával betölthető.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony kéri a képviselő-testület támogatását, hogy aki egyetért azzal, hogy a szakács álláshely betöltéséig egy fő megbízási szerződéssel, ezt a feladatot ellássa, az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **54/2017. (VII.3.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Ludas Község Óvodája részére 1 fő szakács megbízási szerződéssel történő alkalmazásáról szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

Ludas Községi Önkormányzat képviselő-testülete hozzájárul Ludas Község Óvodája 1 fő szakács megbízási szerződéssel történő alkalmazásához, főállásban foglalkoztatott szakács felvételének idejéig.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

**Vargané Csengeri Mónika** polgármester asszony kérdezi, hogy ennél a napirendi pontnál van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása?

**Nagy Attila** alpolgármester úr jelzi, hogy neki lenne még egy rövid hozzászólása. Tájékoztatja a testületet, hogy polgármester asszonnyal egyetértésben meg fognak menekülni a nagy melegben a növényeink, gyümölcsfáink. Sikerült nagyon kedvező áron szerezni tároló tartályt. Átmenetileg pedig olyan rendszert dolgozunk ki, hogy két lakóháztól szerződés alapján megvesszük a vizet. A végső stádiumban 80-90 Ft/m<sup>3</sup>-ért tudjuk a vizet vételezni, vagyis a növényeinket el tudjuk látni megfelelő mennyiségű vízzel.

**Vargané Csengeri Mónika** polgármester asszony nem hivatalosan, de megfelelő forrásból hallotta, hogy a szociális földprogramot ismét megnyertük. Lehet majd felvenni újabb embereket. Jelenleg három nővel és négy férfival dolgozunk, ugyanis megindult a munkahelykeresés. Már most kevesebb a közfoglalkoztatás és így fog kivezetésre kerülni. Ennek ismeretében lakossági fűkaszálást egyelőre biztosan nem tudunk szolgáltatni, mivel örülünk, ha a saját feladainkat meg tudjuk oldani.

**Lizák Gábor** képviselő úr tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az Imre utcában az egyik életveszélyes háznál több kiskutya születte, kéri a szomszéd, aki jelezte ezt a problémát, hogy az öt kiskutyának keressen az önkormányzat állatmenhelyet.

**Vargané Csengeri Mónika** polgármester asszony ismerteti a képviselőkkel, hogy a gyepmester olyan összegért viszi el a kiskutyát, mint a kifejlett nagy kutyát. És még ott van a tartási költség kb. 100 ezer forintjába kerül az önkormányzatnak.

**Lizák Gábor** képviselő úr második felvetése a József Attila út 5. szám alatti állandó zaj, hangos zene hallgatás, sokszor hajnalig is eltart. A polgárok már számtalanszor jelezték a 112-n.

**Dr. Horváth Csilla** jegyző kérdezi, miért nem a rendőrséget hívják?

**Lizák Gábor** képviselő úr elmondja, ha kimegy a rendőr, akkor leveszik a hangerőt, de ha már elment, akkor tovább tart a hangoskodás. Azt megéri, ha napközben egy-két alkalommal hangosan hallgatja a zenét, de éjszaka és sokat hétfőtől másik hét hétfő reggelig, ez már türethetetlen.

**Dr. Horváth Csilla** jegyző asszony továbbra is a rendőrt javasolja.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony már többször is jelezte a családsegítőnek, hiszen ott a családban van két pici gyermek. El se tudja képzelni, hogy hogyan tudják ott helyben ezt elviselni. Javasolja, zárjuk le ezt a témát.


Még egy fontos információt kíván megosztani. Vajdasági Ludasok találkozója augusztus 4-5-6. Mindenkit szeretne ott látni.

**Nagy Zoltán** képviselő úr a Fő út végi járda építésről érdeklődik.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony arról ad tájékoztatást, hogy hatalmas összegért akarják megcsinálni. Államtitkár úr ígérte, hogy fog nekünk olyan kivitelezőt küldeni, aki a jelenlegi árajánlat feléért is megcsinálja. Az biztos és be kell látni, hogy ott a lakók nem kérték, hogy legyen előttük járda. Ha mi megcsináltatjuk, akkor nekünk kell biztosítani minden ott lakónak az akadálymentes bejutást az ingatlanához. Fogunk mi még kérni több árajánlatot is, ami most van, azt a tervező adta vázlatként, ettől el lehet térni. Egyelőre a költségvetésbe nem fér bele, azért nem siet a kivitelezéssel. Úgy beszélte meg a tervezővel, hogy augusztusban visszatérünk rá.


**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester bejelenti, hogy a mai ülésen több döntést igénylő javaslat nem volt, megköszöni a megjelent képviselők munkáját és az ülést bezárja.

kmf.

  
dr. Horváth Csilla  
jegyző

  
Vargáné Csengeri Mónika  
polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítő:

  
Kiss Györgyné  
képviselő

